

Priloga 6

Obseg in vsebine usposabljanja za strokovnega delavca za opravljanje storitev za krepitev in ohranjanje samostojnosti

Katalog znanj	Vsebina usposabljanja	Obseg in izvajalec usposabljanja	
		Obseg usposabljanja	Organizator usposabljanja
SISTEM ZDRAVSTVA, SOCIALNEGA VARSTVA IN DOLGOTRAJNE OSKRBE V SLOVENIJI	Osnove zakonodaje s področja socialnega varstva, zdravstva, dolgotrajne oskrbe in varstva osebnih podatkov. Organizacija sistemov socialnega varstva, zdravstva in dolgotrajne oskrbe. Pravice, upravičenci, izvajalci v sistemu socialnega varstva, zdravstva in dolgotrajne oskrbe.	4 ure	
DOSTOJANSTVO V VSEH ŽIVLJENJSKIH OBDOBJIH	Enkratnost posameznika, spoštovanje človekove osebnosti in individualnosti, pozitivne plati različnih starostnih obdobj, s poudarkom na tretjem življenjskem obdobju, etika, morala.	4 ure	
TIMSKO DELO IN SODELOVANJE Z RAZLIČNIMI DELEŽNIKI	Timsko delo, interdisciplinarni pristopi, poznavanje kompetenc različnih poklicnih skupin v dolgotrajni oskrbi. Vodenje timov. Sodelovanje z različnimi deležniki v skupnosti.	4 ure	ministrstvo, pristojno za zdravje v sodelovanju z ministrstvom, pristojnim za socialno varstvo
POSEBNOSTI KOMUNIKACIJE Z OSEBAMI Z RAZLIČNIMI OVIRANOSTMI	Posebnosti v komunikaciji s starejšimi osebam, osebam z demenco in drugimi težavami v duševnem zdravju, osebam z odvisnostmi, komunikacija s slabovidnimi, slepimi, osebam z izgubo sluha, gluhoslepimi, osebam z motnjami v duševnem razvoju, komunikacija. Deeskalacijskih tehnik.	6 ur	

PREPOZNAVANJE NASILJA IN USTREZNEGA UKREPANJA V PRIMERU ZAZNANEGA NASILJA		Predpisi s področja preprečevanja nasilja v družini, vrste nasilja in ukrepanje ob zaznanem nasilju.	4 ure	
KAKOVOST IN VARNOST V DOLGOTRAJNI OSKRBI		Kakovost in varnost v dolgotrajni oskrbi, procesna metoda dela v dolgotrajni oskrbi, kazalniki kakovosti in varnosti dolgotrajni oskrbi.	4 ure	
VAROVANJE LASTNEGA ZDRAVJA	Teorične vsebine	Kinetetika (s poudarkom na transferjih).	2 uri	
	Praktične vsebine	Kinetetika (s poudarkom na transferjih).	3 ure	
PRVA POMOČ IN UKREPANJE V PRIMERU NUJNIH STANJ	Teorične vsebine	Osnove prve pomoči.	4 ure	
	Praktične vsebine	Delavnica temeljnih postopkov oživljanja.	2 uri	
NAJPOGOSTEJŠE KRONIČE NENALEZLJIVE BOLEZNI IN NAJPOGOSTEJŠE TEŽAVE V DUŠEVNEM ZDRAVJU	Teorične vsebine	Najpogostejše konične nenalezljive bolezni in najpogostejše težave v duševnem zdravju.	7 ur	

S STARANJEM POVEZANE FIZIOLOŠKE SPREMEMBE IN OSNOVNE ZNAČILNOSTI SKUPIN UPRAVIČENCEV DO DOLGOTRAJNE OSKRBE PALIATIVNA OBRAVNAVA	Teorične vsebine	Fiziološke spremembe v starosti. Osnovne značilnosti skupin upravičencev do DO.	4 ure	
		Paliativna obravnava, paliativna bolezen, glavna načela paliativnega načrtovanja.	4 ure	
		Mehanizmi prenosa nalezljivih boleznih in ukrepi za preprečevanje tveganja prenosa ter uporaba osebne varovalne opreme.	Teorične vsebine	4 ure
			Praktične vsebine	2 uri
KOLONIZACIJA ALI OKUŽBA Z VEČKRATNO ODPORNIMI BAKTERIJAMI PRI UPORABNIKIH, PREPREČEVANJE TVEGANJA PRENOSA NALEZLJIVIH BOLEZNI			58 ur	